

继本报报道了郭益民寻找战友遗骸的消息后,引起社会强烈反映,许多市民与退伍军人来电咨询,希望能够与这位现实版的“谷子地”取得联系提供帮助。昨日,老兵郭益民赶回家乡济源,“1979济源老兵协会”的45名战友在这里举办捐款仪式,为即将出发的郭益民带来祝福与支持。据了解,目前遗体地点已确认在大约1公里的范围内,老郭将在元旦前后前往边境,找到兄弟李保良遗骸,带他归队。

晚报记者 刘涛/文 赵克/图



老郭向战友李保良的亲属讲述当初李保良牺牲的大概位置。



老郭发誓一定要找回李保良的遗骸。

《“兄弟,我带你回家!”》新闻追踪

45名老战友捐款支持“谷子地”

元旦前后,郭益民将踏上寻找战友遗骸的征程

30年后的碰面,除了喜悦只有激动

昨日13时,记者与郭益民赶至济源市愚公广场。此时的郭益民尽管胡子拉碴,但较上次相见明显精神不少,用他的话说是“马上去找保良了,我内心十分激动”。

随后,在老郭的引见下,记者见到济源老兵协会的会长刘正林,正是他联系战友们组织了这次捐款活动。在帮助老郭方面,他费了不少心,也下足了工夫。据刘正林介绍,大家通过媒体知道这件事后,都十分关注找寻的进展情况,并希望能帮老郭做点什么,鉴于如此多战友同去寻找不太现实,于是大家商议后决定为老郭捐款以表达心意。

昨日14时许,该战友协会的退伍老兵们陆续抵达广场,他们有的来自济源市,有的则乘坐大巴从孟州市、温县赶来。30年了,当年在战场上拼杀的小伙子,现在已是白发丛生。几十年未曾谋面的战友们相见后并无生疏,上来就是一个熊抱,这帮老兵们再也掩饰不住喜悦与激动,相拥在一起就差原地跳跃欢呼。

在战友们的帮助下,老郭在广场内挂起了横幅与战斗过、寻找历程,与以往不同的是,这次多了一条白色横幅,上面写着“保良,带你回家”的黑字,周围则是密密麻麻的祝福。老郭介绍,这些都是战友们对他的期望。

遗尸地点精确至1公里附近

原定于昨日14时30分举办的仪式,因李保良家人的赶来而推迟,李家两位老姐姐和弟弟,看到有如此多战友前来相助,感动得热泪盈眶,不断地表示着感谢。郭益民拿出拍有当年地图的照片,向李家介绍了当时作战的情况与尸体被遗弃的地点,经过多方面的研究,并结合最后负责背尸下山的战友陈建国的确认,通过当年的作战地图可以看出,遗尸点就在边



众多战友向即将出发的老郭行军礼。

境离“爱店”3公里,离“龙头”1公里处。

两位老姐姐手拿照片仔细询问,又想起来远在他乡的弟弟,情绪略显激动,不断地重复着“我兄弟还在国外啊,现在能把他带回来是我们全家的期望!”老郭也被这情绪所感染,当场表示:“我不会辜负你们的期望,不管是几个月还是几年,我花尽所有精力也要找回来!”

刘正林会长告诉记者,他们当年从济源参军的有140多人,有两名战友牺牲在战场,但没能回来的只有保良一个,所以能把他带回来也是他们大家的心愿。

昨日14时50分许,45名退伍老兵站成三排,集体向保良参军前的照片鞠躬,并逐序将各自的心意投进募捐箱中,最后捐得7465元钱。据了解,这些老兵中有些是以务农为生,

家庭条件并不富裕,平常省吃俭用,但这次却出手大方,他们只是为了能找到遗骸献出自己的一份力。

“我背负着大家的期望,让保良尽快归队”

临别之前,郭益民与每个战友一一拥抱。他对大家说:“这个心愿在心里憋了30年,我知道这次找回保良的难度有多大,但我已在大家的帮助下克服了这么多困难,又有兄弟们这样无私的支持,我什么都不怕了,更没有任何顾虑了。现在这已不是我一人的事,我将背负着大家的期望去完成这个使命,让保良尽快归队!”

据了解,郭益民将在元旦前后从郑州出发赶往广西。通过各方面的帮助,已联系到边境处的工作人员,将尽可能对这名老兵提供帮助。本报记者将随同郭益民赶往广西跟踪报道。

周林频谱仪 报答天下父母恩

在职场打拼的你一定收获许多,可难免忽略了父母。过节或休假,有空去看父母,建议您带上一台101C型周林频谱保健治疗仪。周林频谱保健治疗仪对**骨关节炎、支气管炎、支气管哮喘**等常见病,有治疗和辅助治疗的作用。身边备台周林频谱仪,治疗保健在家里。尤其是**颈肩腰腿疼**,用周林频谱仪照照,暖呼呼的,挺舒服。

有空,别忘了回家看看父母双亲,送上周林频谱保健治疗仪表孝心!

迎新年 送大礼

有空多去看父母
捎台周林频谱保健治疗仪

过节了,建议您要带上一台新型101C型周林频谱仪回家看看!

周林频谱仪主要用于:

关节病、颈椎病、支气管炎、支气管哮喘、慢性胃炎、带状疱疹、妇科等常见病的治疗和辅助治疗。

以旧换新: 凭旧频谱仪可折价换购101C型周林频谱保健治疗仪。

为答谢绿城人对周林频谱多年来的厚爱,在新年来临之际,周林频谱仪给您送礼啦!

购买101C型频谱仪

赠

价值460元的高档足浴盆



送

价值150元的周林保健护具



活动时间: 2009年12月23日-2010年1月3日

请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下使用 禁忌内容注意事项详见说明书 京药监械(准)字2005第2260763号 京医械广审(文)第2008100453号 京医械广审(文)第2009020038号

周林频谱仪专卖店: 郑州市经五路与红专路交叉口北30米路东 健康热线: 0371-65713079 65713067